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Бајина Башта, 17.11.2017. године

Ha основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник PC", број 124/2012,
14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/2100/0312/2017 — „Одржавање,
поправке и подешавање опреме видео надзора на нивоу Огранка ДЛXE", нa захтев
заинтересованог лица, даје

OДГOBOP број 1

нa питања постављена у вези Конкурсне документације зa ЈН/2100/0312/2017 — „Одржавање,
поправке и подешавање опреме видео надзора на нивоу Огранка ДЛXE".

Пет и више дана пре истека рока предвиfјеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у
писаном облику, поставило питања Наручиоцу, a Наручилац у року од три дaнa од дана
пријема питања даје следеfiе одговоре:

ПИТАњА:

1. Ha страни 42. је наведено у Обрасцу структуре цена са спецификацијом захтеваних
ycnyra, Образац 2, Cтaвкa бр. 13 - Трошкови изласка на терен BajuHa Бaштa и Перуflац,
јединица мере, ком. 2.

Ha штa се односи тачно јединица мере ком. 2, јер није јасно описана у тендерској
документацији?

2. C обзиром дa је нaзив тендера: „Одржавање, поправке и подешавање опреме видео-
надзора на нивоу Огранка ДЛXE", нa који тачно ниво огранка ДЛXE се односи?

ОДГОВОРИ:

1. Конкурсном документацијом у делу 3. Техничка спецификација, тачка 3.5. Место извршења
ycnyra, дефинисано је да се услуге извршавају из просторија Пружаоца услуге (даљински
приступ) и у објектима ДЛХЕ. Пружање услуге у објектима подразумева излaзaк на терен.
У делу 7. Обрасци и прилози, Образац 2— Образац структуре цене са спецификацијом
захтеваних ycnyra, Cтaвкa број 12. (He 13.): трошкови излacкa на терен Бajинa Башта и
Перуfгац, jacHo je дефинисано где се плaниpa могуТги долазак Пружаоца услуге, ради
извршења исте. Пружалац услуге излaзи нa терен само кад није могуТге даљински
интервенисати, или ако Наручилац тражи асистенцију нa лицу места. Све количине у
обрасцу број 2 дате су оквирно, па тако и трошкови излacкa нa терен. Наручилац предвиТја
дa неће требати више бд двa пута дa се изаfје нa терен, односно да ce ycnyra извpшaвa у
објектима Наручиоца.

2. Све наведене услуге у обрасцу број 2- Образац структуре цене са спецификацијом
захтеваних ycnyra, односе се на пружање ycnyra y оквиру XE „Бајина Башта".

У Бајиној Бaшти,
17.11.2017. године
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